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N° 1 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Considérant L

Supprimer ce considérant.

JUSTIFICATION

Au printemps 2019, le bourgmestre de Varsovie (Rafał 
Trzaskowski; Platforma Obywatelska (Plateforme citoyenne, 
EVP)) a introduit dans les programmes scolaires des cours 
consacrés à l’éducation sexuelle et aux “questions LGBT”. 
Jaroslaw Kaczynski a réagi en déclarant qu’il s’agissait 
d’une “atteinte à la famille” et d’une “atteinte aux enfants”. 
Kaczynski évoquait l ’“idéologie LGBT” importée, qui mena-
cerait l ’identité polonaise, la nation et l’existence de l’État. 
La Gazeta Polska, magazine conservateur pro-PiS, a ensuite 
commencé à distribuer des autocollants portant l’inscription 
“zone anti-LGBTI”. Le tribunal de Varsovie a toutefois immé-
diatement fait cesser la distribution. La Gazeta Polska offre 
à présent des autocollants portant la mention “zone libre de 
toute idéologie LGBT”.

Les zones anti-LGBT sont le fruit de motions symboliques 
et non contraignantes par lesquelles la section locale du 
PiS déclare un village/une ville/une voïvodie libres de toute 
idéologie LGBT, se positionnant ainsi dans la lutte culturelle 

qui oppose le PiS à la plateforme citoyenne (Platforma 
Obywatelska, EVP). La gauche affirme qu’il s’agit d’une 

tentative d’interdire physiquement l ’accès aux personnes 
LGBT, mais aucun exemple ne vient étayer ces assertions. 

Au contraire: des gay prides ont lieu ipso facto en Pologne 
et le tribunal garantit même leur tenue dans les zones “anti-

LGBT”. Ces zones ne peuvent donc pas être considérées 
comme constituant une limitation de la liberté de circulation 
et de séjour prévue au sein de l’UE. Lors des gay prides, la 

police intervient dès que des contre-manifestants ont recours 
à la violence.

Il n’existe donc pas de zones anti-LGBT en Pologne.

 Nr.  1 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Considerans L

Deze considerans weglaten.

VERANTWOORDING

In het voorjaar van 2019 introduceerde de burgemeester 
van Warschau (Rafał Trzaskowski; Platforma Obywatelska 
(Burgerplatform, EVP)) seksuele voorlichting en “LGBT-
issues” in de schoolcurricula. Jaroslaw Kaczynski reageerde 
door te stellen dat dit “aanval op de familie” en “aanval op 
kinderen” was. Kaczynski had het over de “LGBT-ideologie” 
die een geïmporteerde “dreiging voor de Poolse identiteit, de 
natie en het bestaan van de staat” vormt. Het conservatieve, 
PiS-gezinde magazine Gazeta Polska verspreidde daarop 
zelfklevers ‘LGBTI-vrije zone”. De rechtbank van Warschau 
stelde echter direct een halt aan de distributie. Gazeta Polska 
verdeelt nu een sticker met daarop “LGBT-ideologie vrije 
zone”.

LGBT-vrije zones zijn symbolische, niet-afdwingbare 
moties waarbij de lokale PiS-afdeling desbetreffend dorp/
stad/woiwodschap vrij verklaart van “LGBT-ideologie” en zo 
een statement maakt in de cultuurstrijd tussen de PiS en het 

Burgerplatform (Platforma Obywatelska, EVP). Links beweert 
dat dit een poging is om LGBT-mensen fysiek de toegang te 

ontzeggen. Hier zijn geen voorbeelden van. Integendeel: in 
Polen vinden gay parades ipso facto plaats en waarborgt de 

rechtbank zelfs het plaatsvinden ervan in de zgn. LGBT-vrije 
zones. De zones houden bijgevolg geen inperking in van de 

vrijheid van verkeer en verblijf in de EU. Op de gay parades 
zelf treedt de politie op van zodra er geweld wordt gebruikt 
door tegenbetogers.

Er bestaan in Polen aldus géén LGBT-vrije zones.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)



30972/003DOC 55 

C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2019 2020 K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

N° 2 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Demande n° 1

Supprimer cette demande.

JUSTIFICATION

Au printemps 2019, le bourgmestre de Varsovie (Rafał 
Trzaskowski; Platforma Obywatelska (Plateforme citoyenne, 
EVP)) a introduit dans les programmes scolaires des cours 
consacrés à l’éducation sexuelle et aux “questions LGBT”. 
Jaroslaw Kaczynski a réagi en déclarant qu’il s’agissait 
d’une “atteinte à la famille” et d’une “atteinte aux enfants”. 
Kaczynski évoquait l ’“idéologie LGBT” importée, qui mena-
cerait l ’identité polonaise, la nation et l’existence de l’État. 
La Gazeta Polska, magazine conservateur pro-PiS, a ensuite 
commencé à distribuer des autocollants portant l’inscription 
“zone anti-LGBTI”. Le tribunal de Varsovie a toutefois immé-
diatement fait cesser la distribution. La Gazeta Polska offre 
à présent des autocollants portant la mention “zone libre de 
toute idéologie LGBT”.

Les zones anti-LGBT sont le fruit de motions symboliques 
et non contraignantes par lesquelles la section locale du 
PiS déclare un village/une ville/une voïvodie libres de toute 
idéologie LGBT, se positionnant ainsi dans la lutte culturelle 

qui oppose le PiS à la plateforme citoyenne (Platforma 
Obywatelska, EVP). La gauche affirme qu’il s’agit d’une 

tentative d’interdire physiquement l ’accès aux personnes 
LGBT, mais aucun exemple ne vient étayer ces assertions. 

Au contraire: des gay prides ont lieu ipso facto en Pologne 
et le tribunal garantit même leur tenue dans les zones “anti-

LGBT”. Ces zones ne peuvent donc pas être considérées 
comme constituant une limitation de la liberté de circulation 
et de séjour prévue au sein de l’UE. Lors des gay prides, la 

police intervient dès que des contre-manifestants ont recours 
à la violence.

Il n’existe donc pas de zones anti-LGBT en Pologne.

Nr.  2 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Verzoek nr. 1

Dit verzoek weglaten.

VERANTWOORDING

In het voorjaar van 2019 introduceerde de burgemeester 
van Warschau (Rafał Trzaskowski; Platforma Obywatelska 
(Burgerplatform, EVP)) seksuele voorlichting en “LGBT-
issues” in de schoolcurricula. Jaroslaw Kaczynski reageerde 
door te stellen dat dit “aanval op de familie” en “aanval op 
kinderen” was. Kaczynski had het over de “LGBT-ideologie” 
die een geïmporteerde “dreiging voor de Poolse identiteit, de 
natie en het bestaan van de staat” vormt. Het conservatieve, 
PiS-gezinde magazine Gazeta Polska verspreidde daarop 
zelfklevers ‘LGBTI-vrije zone”. De rechtbank van Warschau 
stelde echter direct een halt aan de distributie. Gazeta Polska 
verdeelt nu een sticker met daarop “LGBT-ideologie vrije 
zone”.

LGBT-vrije zones zijn symbolische, niet-afdwingbare 
moties waarbij de lokale PiS-afdeling desbetreffend dorp/
stad/woiwodschap vrij verklaart van “LGBT-ideologie” en zo 
een statement maakt in de cultuurstrijd tussen de PiS en het 

Burgerplatform (Platforma Obywatelska, EVP). Links beweert 
dat dit een poging is om LGBT-mensen fysiek de toegang te 

ontzeggen. Hier zijn geen voorbeelden van. Integendeel: in 
Polen vinden gay parades ipso facto plaats en waarborgt de 

rechtbank zelfs het plaatsvinden ervan in de zgn. LGBT-vrije 
zones. De zones houden bijgevolg geen inperking in van de 

vrijheid van verkeer en verblijf in de EU. Op de gay parades 
zelf treedt de politie op van zodra er geweld wordt gebruikt 
door tegenbetogers.

Er bestaan in Polen aldus géén LGBT-vrije zones.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)
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N° 3 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Demande n° 2

Supprimer les mots “, en particulier au sujet des 
zones anti-LGBT”.

JUSTIFICATION

Au printemps 2019, le bourgmestre de Varsovie (Rafał 
Trzaskowski; Platforma Obywatelska (Plateforme citoyenne, 
EVP)) a introduit dans les programmes scolaires des cours 
consacrés à l’éducation sexuelle et aux “questions LGBT”. 
Jaroslaw Kaczynski a réagi en déclarant qu’il s’agissait 
d’une “atteinte à la famille” et d’une “atteinte aux enfants”. 
Kaczynski évoquait l ’“idéologie LGBT” importée, qui mena-
cerait l ’identité polonaise, la nation et l’existence de l’État. 
La Gazeta Polska, magazine conservateur pro-PiS, a ensuite 
commencé à distribuer des autocollants portant l’inscription 
“zone anti-LGBTI”. Le tribunal de Varsovie a toutefois immé-
diatement fait cesser la distribution. La Gazeta Polska offre 
à présent des autocollants portant la mention “zone libre de 
toute idéologie LGBT”.

Les zones anti-LGBT sont le fruit de motions symboliques 
et non contraignantes par lesquelles la section locale du 
PiS déclare un village/une ville/une voïvodie libres de toute 
idéologie LGBT, se positionnant ainsi dans la lutte culturelle 
qui oppose le PiS à la plateforme citoyenne (Platforma 
Obywatelska, EVP). La gauche affirme qu’il s’agit d’une 
tentative d’interdire physiquement l ’accès aux personnes 
LGBT, mais aucun exemple ne vient étayer ces assertions. 
Au contraire: des gay prides ont lieu ipso facto en Pologne 
et le tribunal garantit même leur tenue dans les zones “anti-

LGBT”. Ces zones ne peuvent donc pas être considérées 
comme constituant une limitation de la liberté de circulation 
et de séjour prévue au sein de l’UE. Lors des gay prides, la 
police intervient dès que des contre-manifestants ont recours 
à la violence.

Il n’existe donc pas de zones anti-LGBT en Pologne.

Nr.  3 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Verzoek nr. 2

De woorden “en meer in het bijzonder over de LGBT-
vrije zones” weglaten.

VERANTWOORDING

In het voorjaar van 2019 introduceerde de burgemeester 
van Warschau (Rafał Trzaskowski; Platforma Obywatelska 
(Burgerplatform, EVP)) seksuele voorlichting en “LGBT-
issues” in de schoolcurricula. Jaroslaw Kaczynski reageerde 
door te stellen dat dit “aanval op de familie” en “aanval op 
kinderen” was. Kaczynski had het over de “LGBT-ideologie” 
die een geïmporteerde “dreiging voor de Poolse identiteit, de 
natie en het bestaan van de staat” vormt. Het conservatieve, 
PiS-gezinde magazine Gazeta Polska verspreidde daarop 
zelfklevers ‘LGBTI-vrije zone”. De rechtbank van Warschau 
stelde echter direct een halt aan de distributie. Gazeta Polska 
verdeelt nu een sticker met daarop “LGBT-ideologie vrije 
zone”.

LGBT-vrije zones zijn symbolische, niet-afdwingbare 
moties waarbij de lokale PiS-afdeling desbetreffend dorp/
stad/woiwodschap vrij verklaart van “LGBT-ideologie” en zo 
een statement maakt in de cultuurstrijd tussen de PiS en het 
Burgerplatform (Platforma Obywatelska, EVP). Links beweert 
dat dit een poging is om LGBT-mensen fysiek de toegang te 
ontzeggen. Hier zijn geen voorbeelden van. Integendeel: in 
Polen vinden gay parades ipso facto plaats en waarborgt de 
rechtbank zelfs het plaatsvinden ervan in de zgn. LGBT-vrije 
zones. De zones houden bijgevolg geen inperking in van de 

vrijheid van verkeer en verblijf in de EU. Op de gay parades 
zelf treedt de politie op van zodra er geweld wordt gebruikt 
door tegenbetogers.

Er bestaan in Polen aldus géén LGBT-vrije zones.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)
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N° 4 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Demande n° 4

Supprimer cette demande.

JUSTIFICATION

Au printemps 2019, le bourgmestre de Varsovie (Rafał 
Trzaskowski; Platforma Obywatelska (Plateforme citoyenne, 
EVP)) a introduit dans les programmes scolaires des cours 
consacrés à l’éducation sexuelle et aux “questions LGBT”. 
Jaroslaw Kaczynski a réagi en déclarant qu’il s’agissait 
d’une “atteinte à la famille” et d’une “atteinte aux enfants”. 
Kaczynski évoquait l ’“idéologie LGBT” importée, qui mena-
cerait l ’identité polonaise, la nation et l’existence de l’État. 
La Gazeta Polska, magazine conservateur pro-PiS, a ensuite 
commencé à distribuer des autocollants portant l’inscription 
“zone anti-LGBTI”. Le tribunal de Varsovie a toutefois immé-
diatement fait cesser la distribution. La Gazeta Polska offre 
à présent des autocollants portant la mention “zone libre de 
toute idéologie LGBT”.

Les zones anti-LGBT sont le fruit de motions symboliques 
et non contraignantes par lesquelles la section locale du 
PiS déclare un village/une ville/une voïvodie libres de toute 
idéologie LGBT, se positionnant ainsi dans la lutte culturelle 

qui oppose le PiS à la plateforme citoyenne (Platforma 
Obywatelska, EVP). La gauche affirme qu’il s’agit d’une 

tentative d’interdire physiquement l ’accès aux personnes 
LGBT, mais aucun exemple ne vient étayer ces assertions. 

Au contraire: des gay prides ont lieu ipso facto en Pologne 
et le tribunal garantit même leur tenue dans les zones “anti-

LGBT”. Ces zones ne peuvent donc pas être considérées 
comme constituant une limitation de la liberté de circulation 
et de séjour prévue au sein de l’UE. Lors des gay prides, la 

police intervient dès que des contre-manifestants ont recours 
à la violence.

Il n’existe donc pas de zones anti-LGBT en Pologne.

Nr.  4 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Verzoek nr. 4

Dit verzoek weglaten.

VERANTWOORDING

In het voorjaar van 2019 introduceerde de burgemeester 
van Warschau (Rafał Trzaskowski; Platforma Obywatelska 
(Burgerplatform, EVP)) seksuele voorlichting en “LGBT-
issues” in de schoolcurricula. Jaroslaw Kaczynski reageerde 
door te stellen dat dit “aanval op de familie” en “aanval op 
kinderen” was. Kaczynski had het over de “LGBT-ideologie” 
die een geïmporteerde “dreiging voor de Poolse identiteit, de 
natie en het bestaan van de staat” vormt. Het conservatieve, 
PiS-gezinde magazine Gazeta Polska verspreidde daarop 
zelfklevers “LGBTI-vrije zone”. De rechtbank van Warschau 
stelde echter direct een halt aan de distributie. Gazeta Polska 
verdeelt nu een sticker met daarop “LGBT-ideologie vrije 
zone”.

LGBT-vrije zones zijn symbolische, niet-afdwingbare 
moties waarbij de lokale PiS-afdeling desbetreffend dorp/
stad/woiwodschap vrij verklaart van “LGBT-ideologie” en zo 
een statement maakt in de cultuurstrijd tussen de PiS en het 

Burgerplatform (Platforma Obywatelska, EVP). Links beweert 
dat dit een poging is om LGBT-mensen fysiek de toegang te 

ontzeggen. Hier zijn geen voorbeelden van. Integendeel: in 
Polen vinden gay parades ipso facto plaats en waarborgt de 

rechtbank zelfs het plaatsvinden ervan in de zgn. LGBT-vrije 
zones. De zones houden bijgevolg geen inperking in van de 

vrijheid van verkeer en verblijf in de EU. Op de gay parades 
zelf treedt de politie op van zodra er geweld wordt gebruikt 
door tegenbetogers.

Er bestaan in Polen aldus géén LGBT-vrije zones.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)
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N° 5 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Demande n° 5

Supprimer cette demande.

JUSTIFICATION

Au printemps 2019, le bourgmestre de Varsovie (Rafał 
Trzaskowski; Platforma Obywatelska (Plateforme citoyenne, 
EVP)) a introduit dans les programmes scolaires des cours 
consacrés à l’éducation sexuelle et aux “questions LGBT”. 
Jaroslaw Kaczynski a réagi en déclarant qu’il s’agissait 
d’une “atteinte à la famille” et d’une “atteinte aux enfants”. 
Kaczynski évoquait l ’“idéologie LGBT” importée, qui mena-
cerait l ’identité polonaise, la nation et l’existence de l’État. 
La Gazeta Polska, magazine conservateur pro-PiS, a ensuite 
commencé à distribuer des autocollants portant l’inscription 
“zone anti-LGBTI”. Le tribunal de Varsovie a toutefois immé-
diatement fait cesser la distribution. La Gazeta Polska offre 
à présent des autocollants portant la mention “zone libre de 
toute idéologie LGBT”.

Les zones anti-LGBT sont le fruit de motions symboliques 
et non contraignantes par lesquelles la section locale du 
PiS déclare un village/une ville/une voïvodie libres de toute 
idéologie LGBT, se positionnant ainsi dans la lutte culturelle 

qui oppose le PiS à la plateforme citoyenne (Platforma 
Obywatelska, EVP). La gauche affirme qu’il s’agit d’une 

tentative d’interdire physiquement l ’accès aux personnes 
LGBT, mais aucun exemple ne vient étayer ces assertions. 

Au contraire: des gay prides ont lieu ipso facto en Pologne 
et le tribunal garantit même leur tenue dans les zones “anti-

LGBT”. Ces zones ne peuvent donc pas être considérées 
comme constituant une limitation de la liberté de circulation 
et de séjour prévue au sein de l’UE. Lors des gay prides, la 

police intervient dès que des contre-manifestants ont recours 
à la violence.

Il n’existe donc pas de zones anti-LGBT en Pologne.

Nr.  5 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Verzoek nr. 5

Dit verzoek weglaten.

VERANTWOORDING

In het voorjaar van 2019 introduceerde de burgemeester 
van Warschau (Rafał Trzaskowski; Platforma Obywatelska 
(Burgerplatform, EVP)) seksuele voorlichting en “LGBT-
issues” in de schoolcurricula. Jaroslaw Kaczynski reageerde 
door te stellen dat dit “aanval op de familie” en “aanval op 
kinderen” was. Kaczynski had het over de “LGBT-ideologie” 
die een geïmporteerde “dreiging voor de Poolse identiteit, de 
natie en het bestaan van de staat” vormt. Het conservatieve, 
PiS-gezinde magazine Gazeta Polska verspreidde daarop 
zelfklevers ‘LGBTI-vrije zone”. De rechtbank van Warschau 
stelde echter direct een halt aan de distributie. Gazeta Polska 
verdeelt nu een sticker met daarop “LGBT-ideologie vrije 
zone”.

LGBT-vrije zones zijn symbolische, niet-afdwingbare 
moties waarbij de lokale PiS-afdeling desbetreffend dorp/
stad/woiwodschap vrij verklaart van “LGBT-ideologie” en zo 
een statement maakt in de cultuurstrijd tussen de PiS en het 

Burgerplatform (Platforma Obywatelska, EVP). Links beweert 
dat dit een poging is om LGBT-mensen fysiek de toegang te 

ontzeggen. Hier zijn geen voorbeelden van. Integendeel: in 
Polen vinden gay parades ipso facto plaats en waarborgt de 

rechtbank zelfs het plaatsvinden ervan in de zgn. LGBT-vrije 
zones. De zones houden bijgevolg geen inperking in van de 

vrijheid van verkeer en verblijf in de EU. Op de gay parades 
zelf treedt de politie op van zodra er geweld wordt gebruikt 
door tegenbetogers.

Er bestaan in Polen aldus géén LGBT-vrije zones.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)
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N° 6 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Considérant M (nouveau)

Insérer un considérant M, rédigé comme suit:

“M. constatant qu’en raison de la radicalisation isla-
mique de grandes parties de l’Afrique, de l’Asie et de la 
péninsule arabique, les droits de la communauté LGBT+ 
y sont de plus en plus entravés, et que la violence et les 
poursuites à l’encontre des homosexuels y augmentent, 
comme suffisent à le démontrer les poursuites contre 
les homosexuels dans les zones contrôlées par I ‘El, les 
Talibans et les mouvements extrémistes apparentés;”

JUSTIFICATION

Aussi contestables soient les autocollants de Gazeta 
Polska condamnés et interdits par la justice, l’attitude de la 
Pologne, pays où les droits de la communauté LGBT sont 
garantis par les cours et tribunaux, est diamétralement oppo-
sée à celle de nombreux pays majoritairement musulmans à 
l’égard de cette communauté.

Les poursuites et la discrimination dont les homosexuels 
font l’objet en dehors de l’Occident sont souvent méconnues. 
Dans nombre de pays, les homosexuels sont poursuivis après 
avoir été accusés de vagabondage ou d’infractions. Dans 
une multitude de pays, notamment en Afrique, en Asie et au 
Moyen-Orient, l ’homosexualité n’est guère acceptée et les 
poursuites concernant les homosexuels ne sont pas perçues 
comme une violation des droits de l’homme.

Dans plus de soixante pays, les relations sexuelles entre 

hommes sont incriminées. L’homosexualité est même pas-
sible de la peine de mort dans une dizaine de pays. Il s’agit 
principalement à cet égard de pays ouvertement islamiques, 

qui invoquent quelques passages du Coran pour justifi er la 
peine capitale.

Sourate 7:81-82: “Vous coïtez avec des hommes, lasci-
vement, plutôt qu’avec des femmes ... vous n’êtes qu’un 

peuple criminel.”

7:84: “Et nous (Allah) avons fait tomber une pluie (de 
pierres) sur eux. Regarde donc ce que fut la fi n des criminels!”

Nr.  6 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Considerans M (nieuw)

Een considerans M invoegen, luidende:

“M. stelt vast dat door de islamitische radicalisering 
van grote delen van Afrika, Azië en het Arabische 
schiereiland de rechten van de LGBT+-gemeenschap 
aldaar meer en meer onder druk komen te staan, en het 
geweld tegen en de vervolging van homo’s er toeneemt 
– men denke maar aan de vervolging van homo’s in 
gebieden die onder het bewind staan van IS, Taliban, 
en aanverwante extremistische bewegingen;”

VERANTWOORDING

Hoe bedenkelijk de door de rechtbank veroordeelde en 
verboden zelfklevers van de Gazeta Polska ook zijn, de hou-
ding van Polen waar de rechten van de LGBT-gemeenschap 
worden gegarandeerd door de rechtbanken staat in schril 
contrast met de houding van heel wat voornamelijk moslim-
landen tegenover diezelfde gemeenschap.

Over de vervolging en discriminatie van homoseksuelen 
buiten het Westen is vaak weinig bekend. In veel landen 
worden homo’s vervolgd op aanklachten van landloperij of 
seksuele misdrijven. In veel landen, met name in Afrika, Azië 
en het Midden-Oosten, is homoseksualiteit nauwelijks geac-
cepteerd en wordt vervolging ervan niet als een schending 
van mensenrechten ervaren.

In meer dan zestig landen is het strafbaar om als man 

seks te hebben met andere mannen. In een tiental landen 
staat zelfs de doodstraf op homoseksualiteit. Het gaat daarbij 
voornamelijk om uitgesproken islamitische landen die zich 

daarvoor baseren op enkele passages uit de Koran.

Soera 7:81-82: “Jullie naderen met wellust mannen in 
plaats van vrouwen. Nee, jullie zijn een volk dat de perken 

te buiten gaat.”

7:84: “En wij (Allah) lieten (stenen) regen op hen vallen. 
Kijk hoe dat het einde was van de boosdoeners.”
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En Afghanistan, les pratiques homosexuelles sont pas-
sibles de la peine de mort. L’homosexualité et le fait de se tra-
vestir y sont absolument tabous. En cas de crime d’honneur, la 
peine est même plus légère si la victime est un parent homo-
sexuel. Conformément à l’article 427 du Code pénal afghan, 
l’homosexualité est passible d’une peine d’emprisonnement 
à perpétuité. À cet égard, les Talibans appliquent la peine 
capitale à l’encontre des hommes homosexuels condamnés.

L’homosexualité est illégale au Bangladesh. Dans ce pays 
asiatique, les homosexuels risquent d’être emprisonnés à vie. 
L’article 337 du Code pénal bangladais prévoit que quiconque 
“a une relation sexuelle consentie contre nature avec un 
homme, une femme ou un animal” est passible d’une peine 
d’emprisonnement à perpétuité.

Dans le sultanat de Brunei, les homosexuels risquent éga-
lement leur vie. Une loi impitoyable réprimant l’homosexualité 
y a été instaurée en avril 2014. L’homosexualité est en effet 
punie de dix ans de prison dans ce petit État pétrolier. Depuis 
le 3 avril 2019, la menace de la peine de mort plane même 
sur les hommes homosexuels.

En Gambie, les homosexuels risquent une peine de prison 
à perpétuité. Une loi allant dans ce sens a été signée en 2014. 
Les pratiques homosexuelles entre femmes sont également 
incriminées.

De lourdes peines sont infl igées aux homosexuels en 

Guyane. L’homosexualité y est punie d’une peine de deux 
ans de prison. Les hommes qui “tentent” d’avoir des relations 

sexuelles avec d’autres hommes risquent une peine de dix ans 
de prison et quiconque est pris sur le fait risque la réclusion à 

perpétuité. Les femmes qui ont un comportement “indécent” 
sont également incriminées.

Depuis 1930, les pratiques homosexuelles sont passibles 
de la peine de mort en Iran. En Jamaïque, elles sont punies 

d’un emprisonnement à vie, tout comme en Sierra Leone, 
en Afrique.

Les homosexuels sont aussi en danger de mort au Yémen. 
La charia condamne les hommes qui ont des rapports sexuels 

avec des hommes à cent coups de fouet. Quiconque est pris 
une deuxième fois peut être condamné à mort par lapidation. 
Cela s’applique également aux hommes mariés.

Les homosexuels courent également de grand risques 
dans le magnifi que archipel des Maldives. La charia y est 
d’application. Les homosexuels qui sont pris sur le fait risquent 
une assignation à résidence, des années de prison voire la 

peine de mort.

In Afghanistan staat de doodstraf op homoseksuele hande-
lingen. Homoseksualiteit en het kleden als de andere sekse 
zijn daar een groot taboe. Op eerwraak staat zelfs een minder 
hoge straf als het slachtoffer een homoseksueel familielid 
betreft. Volgens artikel  427 in het Wetboek van Strafrecht 
staat op homoseksualiteit een levenslange gevangenisstraf. 
De Taliban past daarbij doodstraffen toe op veroordeelde 
homomannen.

Homoseksualiteit is illegaal in Bangladesh. In dat 
Aziatische land kun je levenslang in de gevangenis belanden. 
In artikel 337 van het strafboek staat dat iemand “die vrijwillig 
geslachtsgemeenschap heeft tegen de orde van de natuur 
met een man, vrouw of dier” een levenslange celstraf staat 
te wachten.

Homoseksualiteit is levensgevaarlijk in Brunei. In april 2014 
werd er een genadeloze antihomowet ingevoerd. In het olie-
staatje wordt homoseksualiteit namelijk bestraft met tien jaar 
gevangenisstraf. Vanaf 3 april 2019 hangt mannen die seks 
hebben met mannen zelfs de doodstraf boven het hoofd.

In Gambia riskeer je als homo een levenslange celstraf. Een 
wet daarvoor werd in 2014 ondertekend. Ook voor vrouwen 
zijn homoseksuele handelingen strafbaar.

Op homoseksualiteit staan grote straffen in Guyana. 
Homoseksualiteit wordt bestraft met een gevangenisstraf van 

2 jaar. Mannen die seks “proberen” te hebben met andere 
mannen staat een gevangenisstraf van 10 jaar te wachten en 

wie betrapt wordt op het hebben van seks riskeert levenslang. 
Vrouwen die zich “onfatsoenlijk” gedragen zijn ook strafbaar.

Sinds 1930 staat in Iran de doodstraf op homoseksuele 
handelingen. In Jamaica een levenslange gevangenisstraf. 
Ook In het Afrikaanse Sierra-Leone staat er een levenslange 

celstraf te wachten.

Homoseksualiteit is levensgevaarlijk in Jemen. Door de 

shariawetgeving worden mannen die seks hebben met man-
nen veroordeeld tot 100 zweepslagen. Als iemand een tweede 
keer betrapt wordt, kan hij veroordeeld worden tot doodstraf 
door steniging. Dit geldt ook voor mannen die getrouwd zijn.

Op de prachtige eilandengroep Maldiven is homoseksua-
liteit levensgevaarlijk. Op de eilanden is de shariawetgeving 
van toepassing. Homo’s die betrapt worden lopen risico op 

huisarrest, jarenlange gevangenisstraf en zelfs de doodstraf.
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En Mauritanie, pays africain islamique rigoriste, les pra-
tiques homosexuelles sont passibles de la peine de mort 
par lapidation. Au Nigeria, les peines de prison pour homo-
sexualité peuvent aller jusqu’à 14 ans. Dans les régions où 
la charia est en vigueur, l’homosexualité est même passible 
de la peine capitale.

Un tabou absolu pèse également sur l’homosexualité au 
Pakistan. Les peines vont jusqu’à la prison à perpétuité.

En Arabie Saoudite, qui applique également un islam strict, 
l ’homosexualité est passible de la peine de mort.

Au Soudan, l ’homosexualité est une infraction pénale 
depuis 1899. Si une personne est reconnue coupable d’homo-
sexualité pour la première ou la deuxième fois, elle risque une 
peine de cinq coups de fouet. Une troisième condamnation 
entraîne l’emprisonnement à vie ou la peine de mort.

En Tanzanie, les hommes homosexuels peuvent être 
emprisonnés à vie et les femmes, pendant cinq ans.

L’homosexualité est également strictement interdite dans 
l ’État de Zanzibar. Ces lois s’appliquent également aux 
étrangers. En juin 2017, le gouvernement tanzanien a menacé 
d’encore arrêter tous les militants LGBTI. Quelques mois plus 
tard, 20 hommes ont été arrêtés lors d’un cours de préven-
tion contre le VIH. L’homosexualité est un énorme tabou en 
Tanzanie. Les personnes LGBT ne sont pas les bienvenues 
dans les hôpitaux et le gouvernement a interdit l ’éducation 

concernant le VIH.

Enfi n, il convient de souligner que, dans les territoires 
palestiniens également, les homosexuels peuvent être 
condamnés à dix ans d’emprisonnement.

In het streng islamitische Afrikaanse land Mauritanië staat 
de doodstraf op homoseksuele handelingen. Dat gebeurt in 
dat land door steniging. Gevangenisstraffen voor homosek-
sualiteit lopen in Nigeria dan weer op tot 14 jaar. In gebieden 
waar de shariawetgeving van toepassing is, staat de doodstraf 
op homoseksualiteit.

Homoseksualiteit is ook een groot taboe in Pakistan. 
Straffen lopen op tot levenslang. 

In het eveneens streng islamitische Saoedi-Arabië wordt 
homoseksualiteit bestraft met de doodstraf.

Homoseksualiteit is sinds 1899 strafbaar in Sudan. Als 
iemand voor de eerste of tweede keer voor homoseksualiteit 
wordt veroordeeld, loopt hij risico op een straf van 5 zweep-
slagen. Bij een derde veroordeling volgt een levenslange 
gevangenisstraf of de doodstraf.

Homoseksuele mannen kunnen in Tanzania levenslang in 
de gevangenis belanden en vrouwen voor 5 jaar. 

Ook in de staat Zanzibar is homoseksualiteit streng verbo-
den. Deze wetten gelden ook voor buitenlanders. In juni 2017 
dreigde de Tanzaniaanse regering nog alle LHBTI-activisten 
op te pakken. Een paar maanden later werden er 20 mannen 
opgepakt tijdens een cursus tegen hiv. Homoseksualiteit is 
een enorm taboe in Tanzania. LHBT’s zijn niet welkom in 
ziekenhuizen en de regering heeft hiv-voorlichting verboden.

Ten slotte moet ook worden aangestipt dat ook in de 

Palestijnse gebieden homo’s tot een celstraf van 10 jaar kun-
nen worden veroordeeld.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)
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N° 7 DE M. CREYELMAN ET MME PONTHIER

Demande n° 6 (nouvelle)

Insérer une demande 6, rédigée comme suit:

“6. de condamner expressément tout pays, n’importe 
où dans le monde, qui punit de quelque peine que ce 
soit l’homophilie ou l’appartenance à la communauté 
LGBT.”

JUSTIFICATION

Aussi contestables soient les autocollants de Gazeta 
Polska condamnés et interdits par la justice, l’attitude de la 
Pologne, pays où les droits de la communauté LGBT sont 
garantis par les cours et tribunaux, est diamétralement oppo-
sée à celle de nombreux pays majoritairement musulmans à 
l’égard de cette communauté.

Les poursuites et la discrimination dont les homosexuels 
font l’objet en dehors de l’Occident sont souvent méconnues. 
Dans nombre de pays, les homosexuels sont poursuivis après 
avoir été accusés de vagabondage ou d’infractions. Dans 
une multitude de pays, notamment en Afrique, en Asie et au 
Moyen-Orient, l ’homosexualité n’est guère acceptée et les 
poursuites concernant les homosexuels ne sont pas perçues 
comme une violation des droits de l’homme.

Dans plus de soixante pays, les relations sexuelles entre 

hommes sont incriminées. L’homosexualité est même pas-
sible de la peine de mort dans une dizaine de pays. Il s’agit 

principalement à cet égard de pays ouvertement islamiques, 
qui invoquent quelques passages du Coran pour justifi er la 
peine capitale.

Sourate 7:81-82: “Vous coïtez avec des hommes, lasci-
vement, plutôt qu’avec des femmes ... vous n’êtes qu’un 
peuple criminel.”

7:84: “Et nous (Allah) avons fait tomber une pluie (de 
pierres) sur eux. Regarde donc ce que fut la fi n des criminels!”

En Afghanistan, les pratiques homosexuelles sont pas-
sibles de la peine de mort. L’homosexualité et le fait de se tra-
vestir y sont absolument tabous. En cas de crime d’honneur, la 
peine est même plus légère si la victime est un parent homo-
sexuel. Conformément à l’article 427 du Code pénal afghan, 

Nr.  7 VAN DE HEER CREYELMAN EN MEVROUW 
PONTHIER

Verzoek nr. 6 (nieuw)

Een verzoek 6 invoegen, luidende:

“6. ieder land, waar ook ter wereld, waar homofi lie 
of het behoren tot de LGBT-gemeenschap bestraft 
wordt met welke straf dan ook, hiervoor uitdrukkelijk 
te veroordelen.”

VERANTWOORDING

Hoe bedenkelijk de door de rechtbank veroordeelde en 
verboden zelfklevers van de Gazeta Polska ook zijn, de hou-
ding van Polen waar de rechten van de LGBT-gemeenschap 
worden gegarandeerd door de rechtbanken staat in schril 
contrast met de houding van heel wat voornamelijk moslim-
landen tegenover diezelfde gemeenschap.

Over de vervolging en discriminatie van homoseksuelen 
buiten het Westen is vaak weinig bekend. In veel landen 
worden homo’s vervolgd op aanklachten van landloperij of 
seksuele misdrijven. In veel landen, met name in Afrika, Azië 
en het Midden-Oosten, is homoseksualiteit nauwelijks geac-
cepteerd en wordt vervolging ervan niet als een schending 
van mensenrechten ervaren.

In meer dan zestig landen is het strafbaar om als man 

seks te hebben met andere mannen. In een tiental landen 
staat zelfs de doodstraf op homoseksualiteit. Het gaat daarbij 

voornamelijk om uitgesproken islamitische landen die zich 
daarvoor baseren op enkele passages uit de Koran.

Soera 7:81-82: “Jullie naderen met wellust mannen in 

plaats van vrouwen. Nee, jullie zijn een volk dat de perken 
te buiten gaat.”

7:84: “En wij (Allah) lieten (stenen) regen op hen vallen. 
Kijk hoe dat het einde was van de boosdoeners.”

In Afghanistan staat de doodstraf op homoseksuele hande-
lingen. Homoseksualiteit en het kleden als de andere sekse 

zijn daar een groot taboe. Op eerwraak staat zelfs een minder 
hoge straf als het slachtoffer een homoseksueel familielid 
betreft. Volgens artikel  427 in het Wetboek van Strafrecht 



110972/003DOC 55 

C H A M B R E   2e   S E S S I O N  D E  L A  55 e   L É G I S L AT U R E 2019 2020 K A M E R • 2e   Z I T T I N G  VA N  D E  55 e   Z I T T I N G S P E R I O D E

l ’homosexualité est passible d’une peine d’emprisonnement 
à perpétuité. À cet égard, les Talibans appliquent la peine 
capitale à l’encontre des hommes homosexuels condamnés.

L’homosexualité est illégale au Bangladesh. Dans ce pays 
asiatique, les homosexuels risquent d’être emprisonnés à vie. 
L’article 337 du Code pénal bangladais prévoit que quiconque 
“a une relation sexuelle consentie contre nature avec un 
homme, une femme ou un animal” est passible d’une peine 
d’emprisonnement à perpétuité.

Dans le sultanat de Brunei, les homosexuels risquent éga-
lement leur vie. Une loi impitoyable réprimant l’homosexualité 
y a été instaurée en avril 2014. L’homosexualité est en effet 
punie de dix ans de prison dans ce petit État pétrolier. Depuis 
le 3 avril 2019, la menace de la peine de mort plane même 
sur les hommes homosexuels.

En Gambie, les homosexuels risquent une peine de prison 
à perpétuité. Une loi allant dans ce sens a été signée en 2014. 
Les pratiques homosexuelles entre femmes sont également 
incriminées.

De lourdes peines sont infl igées aux homosexuels en 
Guyane. L’homosexualité y est punie d’une peine de deux 
ans de prison. Les hommes qui “tentent” d’avoir des relations 
sexuelles avec d’autres hommes risquent une peine de dix ans 
de prison et quiconque est pris sur le fait risque la réclusion à 
perpétuité. Les femmes qui ont un comportement “indécent” 
sont également incriminées.

Depuis 1930, les pratiques homosexuelles sont passibles 

de la peine de mort en Iran. En Jamaïque, elles sont punies 
d’un emprisonnement à vie, tout comme en Sierra Leone, 

en Afrique.

Les homosexuels sont aussi en danger de mort au Yémen. 
La charia condamne les hommes qui ont des rapports sexuels 
avec des hommes à cent coups de fouet. Quiconque est pris 

une deuxième fois peut être condamné à mort par lapidation. 
Cela s’applique également aux hommes mariés.

Les homosexuels courent également de grand risques 
dans le magnifi que archipel des Maldives. La charia y est 
d’application. Les homosexuels qui sont pris sur le fait risquent 
une assignation à résidence, des années de prison voire la 
peine de mort.

En Mauritanie, pays africain islamique rigoriste, les pra-
tiques homosexuelles sont passibles de la peine de mort 
par lapidation. Au Nigeria, les peines de prison pour homo-

sexualité peuvent aller jusqu’à 14 ans. Dans les régions où 

staat op homoseksualiteit een levenslange gevangenisstraf. 
De Taliban past daarbij doodstraffen toe op veroordeelde 
homomannen.

Homoseksualiteit is illegaal in Bangladesh. In dat 
Aziatische land kun je levenslang in de gevangenis belanden. 
In artikel 337 van het strafboek staat dat iemand “die vrijwillig 
geslachtsgemeenschap heeft tegen de orde van de natuur 
met een man, vrouw of dier” een levenslange celstraf staat 
te wachten.

Homoseksualiteit is levensgevaarlijk in Brunei. In april 2014 
werd er een genadeloze antihomowet ingevoerd. In het olie-
staatje wordt homoseksualiteit namelijk bestraft met tien jaar 
gevangenisstraf. Vanaf 3 april 2019 hangt mannen die seks 
hebben met mannen zelfs de doodstraf boven het hoofd.

In Gambia riskeer je als homo een levenslange celstraf. Een 
wet daarvoor werd in 2014 ondertekend. Ook voor vrouwen 
zijn homoseksuele handelingen strafbaar.

Op homoseksualiteit staan grote straffen in Guyana. 
Homoseksualiteit wordt bestraft met een gevangenisstraf van 
2 jaar. Mannen die seks “proberen” te hebben met andere 
mannen staat een gevangenisstraf van 10 jaar te wachten en 
wie betrapt wordt op het hebben van seks riskeert levenslang. 
Vrouwen die zich “onfatsoenlijk” gedragen zijn ook strafbaar.

Sinds 1930 staat in Iran de doodstraf op homoseksuele 

handelingen. In Jamaica een levenslange gevangenisstraf. 
Ook In het Afrikaanse Sierra-Leone staat er een levenslange 

celstraf te wachten.

Homoseksualiteit is levensgevaarlijk in Jemen. Door de 
shariawetgeving worden mannen die seks hebben met man-
nen veroordeeld tot 100 zweepslagen. Als iemand een tweede 

keer betrapt wordt, kan hij veroordeeld worden tot doodstraf 
door steniging. Dit geldt ook voor mannen die getrouwd zijn.

Op de prachtige eilandengroep Maldiven is homoseksua-
liteit levensgevaarlijk. Op de eilanden is de shariawetgeving 
van toepassing. Homo’s die betrapt worden lopen risico op 
huisarrest, jarenlange gevangenisstraf en zelfs de doodstraf.

In het streng islamitische Afrikaanse land Mauritanië staat 
de doodstraf op homoseksuele handelingen. Dat gebeurt in 
dat land door steniging. Gevangenisstraffen voor homosek-
sualiteit lopen in Nigeria dan weer op tot 14 jaar. In gebieden 
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la charia est en vigueur, l’homosexualité est même passible 
de la peine capitale.

Un tabou absolu pèse également sur l’homosexualité au 
Pakistan. Les peines vont jusqu’à la prison à perpétuité.

En Arabie Saoudite, qui applique également un islam strict, 
l ’homosexualité est passible de la peine de mort.

Au Soudan, l ’homosexualité est une infraction pénale 
depuis 1899. Si une personne est reconnue coupable d’homo-
sexualité pour la première ou la deuxième fois, elle risque une 
peine de cinq coups de fouet. Une troisième condamnation 
entraîne l’emprisonnement à vie ou la peine de mort.

En Tanzanie, les hommes homosexuels peuvent être 
emprisonnés à vie et les femmes, pendant cinq ans.

L’homosexualité est également strictement interdite dans 
l ’État de Zanzibar. Ces lois s’appliquent également aux 
étrangers. En juin 2017, le gouvernement tanzanien a menacé 
d’encore arrêter tous les militants LGBTI. Quelques mois plus 
tard, 20 hommes ont été arrêtés lors d’un cours de préven-
tion contre le VIH. L’homosexualité est un énorme tabou en 
Tanzanie. Les personnes LGBT ne sont pas les bienvenues 
dans les hôpitaux et le gouvernement a interdit l ’éducation 
concernant le VIH.

Enfi n, il convient de souligner que, dans les territoires 

palestiniens également, les homosexuels peuvent être 
condamnés à dix ans d’emprisonnement.

waar de shariawetgeving van toepassing is, staat de doodstraf 
op homoseksualiteit.

Homoseksualiteit is ook een groot taboe in Pakistan. 
Straffen lopen op tot levenslang. 

In het eveneens streng islamitische Saoedi-Arabië wordt 
homoseksualiteit bestraft met de doodstraf.

Homoseksualiteit is sinds 1899 strafbaar in Sudan. Als 
iemand voor de eerste of tweede keer voor homoseksualiteit 
wordt veroordeeld, loopt hij risico op een straf van 5 zweep-
slagen. Bij een derde veroordeling volgt een levenslange 
gevangenisstraf of de doodstraf.

Homoseksuele mannen kunnen in Tanzania levenslang in 
de gevangenis belanden en vrouwen voor 5 jaar. 

Ook in de staat Zanzibar is homoseksualiteit streng verbo-
den. Deze wetten gelden ook voor buitenlanders. In juni 2017 
dreigde de Tanzaniaanse regering nog alle LHBTI-activisten 
op te pakken. Een paar maanden later werden er 20 mannen 
opgepakt tijdens een cursus tegen hiv. Homoseksualiteit is 
een enorm taboe in Tanzania. LHBT’s zijn niet welkom in 
ziekenhuizen en de regering heeft hiv-voorlichting verboden.

Ten slotte moet ook worden aangestipt dat ook in de 
Palestijnse gebieden homo’s tot een celstraf van 10 jaar kun-
nen worden veroordeeld.

Steven CREYELMAN (VB)
Annick PONTHIER (VB)

Imprimerie centrale – Centrale drukkerij


